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OBRAZLOŽENJE FINANCIJSKOG PLANA ZA 2020. GODINU TE PROJEKCIJA ZA 2021. I 2022. GODINU
1.Sažetak djelokruga rada proračunskog korisnika 
          Redovna djelatnost Osnovne škole Ivana Martinovića je djelatnost osnovnog odgoja i obrazovanja djece i mladih.

            Nastava se održava u jednoj školskoj zgradi.. Škola radi u jednoj  smjeni. Izborna, dodatna nastava i  izvannastavne aktivnosti se odvijaju  najvećim dijelom poslije redovne nastave.

Materijalni uvjeti rada su vrlo dobri, učionice su dobro opremljene i u dobrom stanju.  Potrebno je održati postojeću razinu te poboljšati uvjete rada.
Sve aktivnosti u školi se izvode prema Nastavnom planu i programu za osnovnu školu, koje je donijelo Ministarstvo znanosti i obrazovanja, i Godišnjem planu i programu rada škole, te Školskom kurikulumu 2019./2020. OŠ Ivana Martinovića Štitar. 
Školu polazi 146 učenika u 9 razrednih odjela. Škola ima 28 djelatnika, koji rade u punom radnom vremenu (17) i nepunom radnom vremenu (11).
2.Obrazloženje programa rada školske ustanove
Prioritet škole je i ujedno osnovni program koji se odvija kroz aktivnost redovnog rada: kvalitetno obrazovanje i odgoj učenika što ostvarujemo:
· stalnim usavršavanjem nastavnika (seminari, stručni skupovi, aktivi) i podizanjem nastavnog standarda na višu razinu;

· poticanjem učenika na izražavanje kreativnosti, talenata i sposobnosti kroz uključivanje u slobodne aktivnosti, natjecanja, prijave na literarne i likovne natječaje, školske projekte, priredbe i manifestacije u školi i općini.
· organiziranjem zajedničkih aktivnosti učenika i nastavnika tijekom izvannastavnih aktivnosti i druženja kroz kolektivno upoznavanje kulturne i duhovne baštine;

· poticanjem razvoja pozitivnih vrijednosti
U okviru redovnog programa posebnu aktivnost predstavlja rad školske kuhinje kroz organiziranu prehranu za učenike od 1. do 8.razreda.Posebna će se pozornost usmjeriti prema učenicima koji dolaze iz obitelji nižeg financijskog standarda kojima će se omogućiti besplatna kuhinja.

Škola sudjeluje u Projektu „Shema školskog voća i povrća“ koji se odvija jednom tjedno za sve učenike škole. Dobavljač je Marconi iz Vinkovaca koji isporučuje svježe voće (jabuke, kruške, mandarine, trešnje i jagode).

Škola također sudjeluje u Projektu „Školska shema mlijeka i mliječnih proizvoda“ koje se odvija jednom tjedno za sve učenike od 1.do 4.razreda. Dobavljač je Vindija d.d. Varaždin koja isporučuje svježe mlijeko.

Oba Projekta odvijaju se preko Županije Vukovarsko-srijemske koja će kontrolirati i dostavljati tražena financijska sredstva.

U sklopu natječaja „Osiguranje školske prehrane za djecu u riziku od siromaštva“ Ministarstvo za demografiju, obitelj, mlade i socijalnu politiku preko naše županije osigurava besplatnu prehranu za učenike slabijeg imovinskog i socijalnog statusa kroz projekt „Užina za sve IV“.

Učenici boljeg imovinskog stanja i dalje, putem roditelja, samofinanciranjem, vrše uplate za školsku kuhinju na IBAN škole.     

3.Zakonske i druge podloge na kojima se zasniva program rada škole
· Zakon o odgoju i obrazovanju u osnovnoj i srednjoj školi, (NN br. 87/08., 86/09., 92/10. i 90/11,86/12,94/13,152/14,07/17 i 68/18.)
· Zakon o ustanovama, (NN br. 76/93., 29/97., 47/99. i 35/08.)
· Zakon o proračunu, (NN br. 87/08.136/12 i 15/15), Pravilnik o proračunskim klasifikacijama (NN br. 26/10.120/13.) i Pravilnik o proračunskom računovodstvu i računskom planu (NN br. 124/14,115/15 , 87/16.i 3/18.)

· Upute za izradu proračuna jedinica lokalne i područne(regionalne)samouprave za razdoblje 2019.-2021.g(kolovoz 2018).

· Upute za izradu proračuna VSŽ za razdoblje 2019.-2021.(12.09.2018.)

· Zakon o fiskalnoj odgovornosti (NN 139/10,19/14 i 111/18)koji stupa na snagu od 1.1.2019.g.)
· Kolektivni ugovor za zaposlenike u osnovnoškolskim ustanovama (NN 51/18.)  

· Godišnji plan i program rada škole, Školski kurikulum OŠ Ivana Martinovića Štitar.
4.Usklađenost ciljeva, strategije programa s dokumentima dugoročnog razvoja

Školske ustanove ne donose strateške, već godišnje operativne planove(GPP i Školski kurikulum) prema planu i programu koje je donijelo Ministarstvo znanosti i obrazovanja. 
Također, planovi se donose za nastavnu, a ne fiskalnu godinu. To je uzrok mnogim odstupanjima u izvršenju financijskih planova, na primjer, pomak određenih aktivnosti unutar školske godine iz jednog polugodišta u drugo uzrokuje promjene u izvršenju financijskog plana za dvije fiskalne godine.

5.Ciljevi provedbe programa u trogodišnjem razdoblju i pokazatelji uspješnosti kojima će se mjeriti ostvarenje tih ciljeva

Poticat će se kvalitetna komunikacija na svim relacijama u školi kroz zajedničke aktivnosti u školi i druženja, kolektivnim upoznavanjem kulturne i duhovne baštine naše domovine i šire.
Poticat će se razvoj pozitivnih vrijednosti i natjecateljskog duha organizacijom izleta za učenike koji budu najuspješniji.

Slobodne aktivnosti bit će organizirane u skladu s mogućnostima škole, ali i interesima učenika. Rad skupina predstavit će se na priredbama  na kraju školske godine.

Učitelji će tijekom školske godine sudjelovati na seminarima, stručnim skupovima i predavanjima u školi i županiji prema programu stručnog usavršavanja.
6. Ishodište i pokazatelji na kojima se zasnivaju izračuni i ocjene potrebnih sredstava za provođenje programa  
Izvori sredstava za financiranje rada škole su: 
· Opći prihodi i primici-prihodi iz nadležnog proračuna, koji se planiraju u okviru podskupine 671 Prihodi iz nadležnog proračuna za financiranje redovite djelatnosti (kod nas je to Vukovarsko-srijemska županija).
· Pomoći prihodi iz nenadležnog proračuna koji se planiraju u okviru podskupine 636-Tekuće pomoći proračunskim korisnicima iz proračuna koji im nije nadležan (MZO). 
- Pomoći-prihodi iz nenadležnog proračuna, koji se planiraju u okviru podskupine 634              tekuće pomoći od izvanproračunskih korisnika ( HZZ-mjera stručnog usavršavanja).
· Prihodi za posebne namjene, koji se planiraju u okviru podskupine 652 Prihodi po posebnim propisima (tu su uplate roditelja za školsku kuhinju, školske ekskurzije i sl.).
· Donacije, skupina 663-donacije od fizičkih osoba i od ostalih subjekata izvan općeg proračuna.
              Prihodi iz državnog proračuna, Ministarstva znanosti i obrazovanja
             Ovi prihodi koriste se za:
             -rashode za plaće zaposlenika

             -naknadu zbog nezapošljavanja invalida

             -ostale rashode za zaposlene: jubilarne nagrade, regres, dar djeci, božićnice,      

              otpremnine , pomoći i sl.

             -naknadu troškova prijevoza na posao i s posla zaposlenika

             - nabavku knjiga za knjižnicu

Prihodi iz županijskog proračuna Vukovarsko-srijemske županije
    Prihodi se koriste za:
· materijalne rashode škole –po kriteriju opsega djelatnosti,

· za energente (el. energiju i plin),
· za besplatnu prehranu učenika slabijeg imovinskog i socijalnog statusa (projekt „Užina za sve IV“

· tekuće i hitne intervencije (servisi i popravci),

· osiguranje imovine

· obvezne zdravstvene preglede zaposlenika

· prihode za nabavku nefinancijske imovine

Prihodi za posebne namjene
Prihodi od uplata roditelja za školu u prirodi, izlete, hranu u školskoj kuhinji, 
isključivo su namjenski i u potpunosti se za namijenjene svrhe  i troše. 

Vlastiti prihodi
Koriste se za troškove redovnog poslovanja koji se ne mogu pokriti iz sredstava koja    
nam doznači Županija.

     Podloga za izradu plana
     Za naš prijedlog plana koristili smo upute i obrasce sa web stranice Ministarstva financija: Prijedlog  financijskog plana proračunskih korisnika JLP( R ) S za razdoblje 2020-2022 sadrži: 
1.Procjenu prihoda i primitaka po vrstama za 2020.-2022.godinu

2.Plan rashoda i izdataka za 2020.-2022.godine razvrstane prema proračunskim klasifikacijama,

3.Obrazloženje prijedloga financijskog plana
  U našem planu analitika planiranih sredstava za 2020. godinu rađena je na trećoj razini računskog plana, a projekcije za 2021. i 2022. godinu na drugoj razini plana kao što je to Ministarstvo financija propisalo u svojim Uputama, a također je propisano i u Uputama za izradu proračuna Vukovarsko-srijemske županije.
Mali smo proračunski korisnik koji je limitiran i naš je osnovni zadatak da zakonito, namjenski i svrsishodno trošimo dodijeljena sredstva što i činimo. 
U Štitaru, 09.prosinac 2019. godine                                                
                                                                                                        Ravnatelj škole:

                                                                                                           Luka Ivkić
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